l.LE.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA CURSO

1. (5 PUNTOS ) Resuelve

685263 245897| 9
X 76

a) 6+2*3=
b) 5*2+3=
C) 6*3+5*2
2. (2 PUNTOS) Escribe como se leenestos nimeros:

a) 9003000

b) 1005 460

3. (1,5 PUNTOS) Una ballena que pesaba 4275 kilos se tragd 3 atunes de 125 kilos cada uno y
luego fue capturada por un barco ballenero. Calcular el peso que dio en la bascula.

4. (1,5PUNTOS) Cada dia hago 4 problemas. Cuando termino la libreta cuento un centenar de
problemas. ¢En cuantos dias he hecho estos deberes?
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